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Toimipaikkanne liikevaihto tulee olemaan 
vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021
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Toimipaikkanne liikevaihto seuraavien kuuden 
kuukauden aikana
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Toimipaikkanne henkilöstömäärä on 
vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021
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Miten työntekijöidenne määrä kehittyy seuraavan 6 
kuukauden aikana? 
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Toimipaikkanne investoinnit ovat vuonna 
2022 verrattuna vuoteen 2021
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Toimipaikkanne vienti on vuonna 
2022 verrattuna vuoteen 2021
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Toimipaikkanne tilauskanta nyt 
verrattuna vuoden takaiseen
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Miten tilauskantanne kehittyy 
seuraavien kuuden kuukauden 
aikana?
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Mikä on yleinen tunnelma 
toimialallanne?
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Miten arvelette toimipaikkanne 
kannattavuuden kehittyvän vuonna 
2022 verrattuna vuoteen 2021?
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Onko Venäjän sota Ukrainassa 
vaikuttanut yrityksenne suunnittelemiin 
investointeihin?
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Onko Venäjän Ukrainassa käymä sota 
vaikeuttanut yhteistyötä ulkomaalaisten 
sijoittajien ja kumppaneiden kanssa?
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Vaikuttaako Venäjän sota yrityksesi 
energiaratkaisuihin liittyviin investointeihin?
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Suunnitteletteko nostavanne myyntihintojanne 
tuotantokustannusten kallistumisen takia seuraavan 4 
kuukauden aikana?
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Suomi on ottamassa ensi vuonna käyttöön tutkimus- ja 
kehitystyön verokannustimen. Kannustimen myötä yritykset 
saisivat vähentää ylimääräisen verovähennyksen T&K-kuluista, 
mahdollisesti esimerkiksi henkilökuluista ja alihankintakuluista. 
Lisäisikö tällainen T&K-verokannustin yrityksenne T&K-toimintaa?
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Taustatiedot
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Kauppakamari
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Minkä kauppakamarin jäsen yrityksenne on? (N = 1796)



Toimiala
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Henkilöstömäärä
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kauppakamari.fi

@K3FIN

#Keskuskauppakamari
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